

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE E EM ÁREA PROFISSIONAL DA
SAÚDE/MEDICINA VETERINÁRIA, EM NÍVEL DE ESPECIALIZAÇÃO
EDITAL N. 018/2016
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 007/2016

A Universidade Federal de Santa Maria (UFSM) torna pública a retificação do Edital 007/2016, referente ao item 3 da Bibliografia Bloco A (Questões de 1 a 20) – Eixo Transversal - Temas comuns a todos os candidatos de todos os programas, áreas de concentração e ênfases aos Programas de Residência Multiprofissional em Saúde e em Área Profissional da Saúde/Medicina Veterinária, em Nível de Especialização.

Onde se lê:

3. BRASIL. **Decreto nº 7.508**, de 28 de junho de 2001. Dispõe sobre a organização do Sistema Único de Saúde - SUS, o planejamento da saúde, a assistência à saúde e a articulação interfederativa, e dá outras providências. Diário Oficial [da] República Federativa do Brasil, Brasília, DF, 29 jun. 2011.
Disponível em: <https://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_ato2011-2014/2011/decreto/d7508.htm>. Acesso em: 14 jul. 2016.

Leia-se:

3. BRASIL. **Decreto nº 7.508**, de 28 de junho de 2011. Dispõe sobre a organização do Sistema Único de Saúde - SUS, o planejamento da saúde, a assistência à saúde e a articulação interfederativa, e dá outras providências. Diário Oficial [da] República Federativa do Brasil, Brasília, DF, 29 jun. 2011.
Disponível em: <https://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_ato2011-2014/2011/decreto/d7508.htm>. Acesso em: 14 jul. 2016.

Santa Maria, 26 de outubro de 2016.

Profª Martha Adaime,
Pró-Reitora de Graduação.